

Končano je tekmovanje v trim nogometni ligi za leto 1982

Za največjo množičnost v športno-rekreativnem tekmovanju so poskrbeli nogometaši, ki tekmujejo v trim ligi v malem nogometu. V letu 1982 je nastopilo 24 ekip iz celotnega področja občine. Na zaključnem tekmovanju, kjer so se srečale štiri najboljše ekipe iz Grosuplje in Ivančne gorice z okolico, je zmagala ekipa Schevimte iz Grosuplje. Fantje so prikazali dober in učinkovit nogomet ter so po kvalitativni izstopali od ekip OO ZSMS Račna, Appoll, Veterani, Ivančna gorica in Muljava. Vse ekipe soplejele priznanja za nastop v tem tekmovanju.

Največja težava, s katero se srečujejo na področju Grosuplje je pomanjkanje igrišč, zato težko pričakujejo izgradnjo igrišč v Žalni. Veliko je še mladih, ki se bodo želeli organizirano vključiti v to tekmovanje, vendar prostor onemogoča, da bi tekmovali vsaj v dveh skupinah, ki bi bile sestavljene po merilu kvalitete.

Odbor, ki se dogovarja o organizaciji tekmovanja, želi, da bi tekmovanje še naprej potekalo v duhu množičnosti, brez večjih zapetljajev, z največjo mero odgovornosti tekmovalcev in ekip ter v celotnem izpolnjevanju pravil igre in samoorganiziranosti. Tekmovanje je izključno namenjeno vsakemu posamezniku, zato ni čutili posebnih zahtev za vzdrževanje in povračilo stroškov.

Ob tej priliki lahko obvestimo balinarje, da se je že pričelo trim tekmovanje za leto 1983, kjer je prijavljenih sedem ekip. Posebno toplo je sprejeta nova ekipa iz Društva upokoencev Grosuplje.

Za 25. maj bo organiziranih več športno-rekreacijskih tekmovanj v organizaciji OO ZSMS, telesnokulturnih društev, zato naprošamo športnike, da v čim večjem številu počastijo praznik mladih in spomin na našega največjega prijatelja tovariša Tita.

Jernej Lampret

Atleti šolskih športnih društev so prvič tekmovali na novih atletskih napravah pri šolskem centru Ivančna gorica — Stična

Atleti in atletinje pionirskih športnih društev občine Grosuplje so prvič tekmovali v vseh atletskih disciplinah, ki jih predpisuje tekmovanje za veliki atletski pokal na novo urejenih atletskih napravah pri šolskem centru Ivančna gorica — Stična. Razmere za tekmovanja so se bistveno spremenile v prid boljšim pogojem dela in doseganju boljših atletskih rezultatov na pešeni atletski stezi, ki je sicer krajša od normalne dolžine, je pa še dovolj dolga, da tekmovalci — pionirji lahko dosegajo optimalne rezultate. Od vseh naprav manjka primerna jama za skok v daljino, ki bo, kot zatrjuje učitelji telesne vzgoje, za prihodnje tekmovanje že pripravljena.

Mini krožna atletska steza (248 m) ne zagotavlja idealnih pogojev, daje pa vsekakor možnost, da bomo lahko tekmovanje v atletiki izvajali doma. Ne smemo pozabiti, da smo pred petimi leti še tekli po cesti, če si nismo poiskali boljših pogojev izven občine (Ljubljana, Kočevje). Rezultati na primitivnih napravah pa v ničemer niso bili primerljivi z ostalimi pionirskimi dosežki doseženimi na urejenih atletskih napravah. Kljub takšnim možnostim pa smo imeli pionirke in pionirje, ki so se kosali z najboljšimi pionirji in so dosegli rezultate, ki so vzbujali pozornost med atletskimi telesnokulturnimi delavci. Nekdanji pionirji — danes mladinci, pa že zastopajo najboljša atletska društva v ljubljanski regiji. Torej pogoj dobrega rezultata niso samo idealni pogoji, ampak tudi delo vaditeljev in vadečih.

Tek, kot najbolj prirodno gibanje in osnova skoraj vseh športov (kraljica športa), se lahko izvaja tudi v prirodi vsaj v rekreacijski obliki oz. času osnovnega izgrajevalnega treninga atleta, ki soupada s časom pionirskih let.

Z novo atletsko stezo in napravami moramo biti zadovoljni, kot so bili pionirji in pionirke na letošnjem atletskem tekmovanju, kjer so ugotavljali, da je pomembnejše od materialne osnove organizacijska priprava.

Tekmovalci so si z rezultati, ki jih uvrščajo med osem najboljših v vsaki atletski disciplini v ljubljanskem atletskem območju, pridobili možnost nadaljnega tekmovanja na atletskem prvenstvu na območju Ljubljane.

V skupni razvrstitvi med pionirji in pionirkami so po točkovanju šolskih rezultatov OŠ dosegle naslednja mesta:

1. mesto OŠ Louis Adamič Grosuplje 11367 točk
2. mesto OŠ Stična 7644 točk
3. mesto OŠ Šmarje Sap 7328 točk
4. mesto OŠ Ferdo Vesel Šentvid pri Stični 6310 točk
5. mesto OŠ Višnja gora 4315 točk
6. mesto OŠ. I. SPUB Tone Tomšič Dobropolje 1183 točk

Jernej Lampret

Prispevek naših tekmovalcev k praznovanju dneva osvoboditve

V tekmovalnem delu so na XXVII. pohodu »Po poteh partizanske Ljubljane« nastopili tudi naši pionirji in pionirke. V tekmovanju ekip v Štufeti najboljših osnovnih šol so sodelovali pionirji Osnovne šole Louis Adamič Grosuplje: pionirke: Vera Lončarič, Katja Klopčar, Petra Čeferin.

pionirji: Bojan Dizdarevič, Tomaž Plankar, Janez Štrekelj — Osnovna šola I. SPUB Tone Tomšič Dobropolje

Ekipa pionirk je zasedla četrto mesto, pionirji pa so se uvrstili na 17. mesto. Poleg dveh pionirskih ekip, je sodelovala tudi ekipa moških v partizanskem maršu na progi dolgi 28 km v postavi Vinko Žitnik, Dare Erdelj in Rok Čeferin. Fantje so se na težki in dolgi progi dobro držali in med najboljšimi atleti — dolgoprogaši zasedli deveto mesto.

Pohvaliti velja tudi naše tri mladince, ki sedaj tekmujejo za Atletski klub Olimpija in so nastopili za občinsko srednješolsko reprezentanco Bežigrad ter zasedli prvo mesto. Ti Grosupelčani so znani atleti, saj so bili že večkratni zmagovalci najrazličnejših krosov in tekmovanj; to so Andrej Mohar, Tomaž Mohar in Tone Hren. ČESTITAMO!

PIKA NAŠEMU OKOLJU



GROSUPLJE — Z urejenostjo našega okolja se ravno ne moremo postavljati, »neurejeno okolje« je kar preblag sinonim za vse odpadke, ki se valjajo ob cestah ter za vogali stanovanjskih hiš in blokov. Zato je toliko bolj pohvale vredna akcija, s katero so delavci Splošno-zobraževalne knjižnice Grosuplje, Zavoda za prostorsko planiranje ter Partnerja dokazali, da se s prelaganjem dela na ramena drugih ali s čakanjem na pomoč katere ni, ne da dosti doseči. Udarniško so pljunili v roke ter uredili okolico Koščakove hiše, katero so v obupnem stanju pustili polagali telefonske napeljave. Brez dolgočasnega dogovaranja so bile stvari zopet na svojem mestu, drugače pa bi najbrž



še danes poslušali obljube — take in drugačne, narejenega pa gotovo ne bi bilo nič.

Čisto drugačno podobo pa daje zelenica pred zdravstvenim domom, ki sedaj služi kot kraj, kjer se najlaže znebiš stvari, ki niso več uporabne. Trenutni izgled daje bolj podobo bivšega (ali bodočega) gradbišča in vsekakor bi bilo potrebno izvesti akcijo za odvoz materiala, ki naj bi našel svoj prostor pod soncem na za to urejenem smetišču. Predhodni primer je lahko dobra iztočnica, samo še malo dobre volje bo potrebno in problem bo izginil tako hitro kot se je pojavil. (Foto: Bojan Ambrož)

DESET LET TABORNIŠTVA NA GROSUPLJEM

Letos septembra bo minilo že deset let, odkar je začel delovati taborniški odred »Louis Adamič« in s tem tudi taborništvo v naši občini.

Mala skupina ljudi, ki je postavila propagandni tabor za postajo milice v Grosupljem, se je hitro razširila in sedaj nas je že

nekaj let preko sto. Kar se tiče delovanja nismo taborniki nobena izjema; eni so malo manj aktivni, drugi malo bolj, pa se vse izravna. Začetek je bil kar težak, saj nismo imeli odgovarjajoče opreme. Nekaj šotorov smo dobili od TVD Partizan, bili pa so stari in brez dna; mnogi so bolj

slabo varovali pred dežjem. Ampak dobra volja je premagala tudi to nadlogo. Dobili smo nekaj sredstev in za začetek kupili pet novih šotorov. Tako smo lahko že prej kot v enem letu odšli na taborjenje. Od tedaj hodimo na taborjenje vsako leto, imamo boljšo opremo in nam je bolj lepo. V starih šotorih že dolgo ne spimo več, saj jih tudi več nimamo, ker smo jih ob potresu poslali v Črno goro. Zimovanja imamo tudi že nekaj let, pomagamo pa si z opuščeno osnovno šolo na Ilovi gori. Vsa ta leta kar dobro sodelujemo z organizacijami v krajevni skupnosti ter z drugimi slovenskimi taborniki, udeležujemo se tekmovanj, pohodov, izletov.

Sicer pa taborniki delamo konstantno skozi vse leto; po vodih imamo sestanke enkrat te-

densko, ob pomembnejših datumih zakurimo taborni ogenj, pozimi pa prirejamo čajanke. V naš odred je vključena tudi viš-njegorska četa, ki je bila ustanovljena leta 1978. Razdeljeni smo v različne starostne skupine, ki so organizirane po vodih.

Najmlajši — medvedki in čebeli (7—11 let), taborniki in tabornice (12—18 let) ter klubovci (nad 18 let). Z novim šolskim letom bomo skušali vključiti še mlajše — imenovali se bodo mehurčki. Upamo, da bomo uspeli usposobiti mehurčke do tabornega ognja, katerega bomo zakurili ob desetletnici našega odreda. Taborni ogenj bo spremljal bogat kulturni program in tedaj se vidimo. Taborniški ZDRAVO!

(pripravila Anuša Vidmar, foto: Bojan Ambrož)



Ob dnevu slovenskih tabornikov - taborniški odred Louis Adamič, Grosuplje. (Foto: Bojan Ambrož)

● TABORNIŠKI ODRED JOŽE KADUNC IBAR Videm Dobropolje

Taborniki odreda Jože Kadunc Ibar iz Dobropolja praznujemo letos 5-letnico svojega obstoja. Ob tej priložnosti smo 23. 4. 1983 v kinodvorani na Vidmu pripravili svečano proslavo. Ob tem smo se spomnili tudi dneva tabornikov — 22. april.

Naš odred je začel svoje delovanje na pobudo nekdanjega ravnatelja osnovne šole Lovra Mraka leta 1972. Po njegovem odhodu pa je njegova dejavnost zamrla. Zato danes šteje kot začetek delovanja leto 1978. Že

naslednje leto smo se udeležili skupaj s taborniki odreda Rožnik iz Ljubljane-Šiška tabora v Rovinju. Tu smo začeli tudi z usposabljanjem naših prvih kadrov. Od tedaj naprej organiziramo tudi samostojne taborne na Jauhah, ki se jih udeležujejo tudi taborniki odreda Rožnik iz Ljubljane in taborniki novoustanovljenega odreda iz pobratene KS Kostanjevica na Krki. (lani smo organizirali že četrtič). V letošnjem letu nameravamo pripraviti tudi prvi samostojni tabor izven

naše občine v Kostanjevici na Krki.

Naša dejavnost privablja vse več novih članov. Danes delujejo v okviru odreda že tri čete: četa Bobri, četa Sokoli in četa Barbe Pape. Svojo dejavnost smo razširili še na Kompolje in KS Ponikve. To je zlasti razveseljivo zato, ker naši člani izhajajo iz delavsko-kmečkih družin in si čas za redno delo v vodih najdejo šele po opravljenih obveznostih doma in v šoli.

Naša dejavnost je zelo razno-

liko. Z lastnim delom smo si uredili prostore, izdelali smo že precej pripomočkov za taborjenje in si oskrbeli tudi ustrezno opremo. Naše želje so kljub temu še velike, vendar upamo, da jih bomo z marljivim delom vseh članov uspeli tudi uresničiti. Volje za delo nam vsekakor ne manjka.

Taborniški ZDRAVO.

Starešina odreda: Bogdan Smrke

PET LET OBSTOJA

● NA OŠ LOUIS ADAMIČ GROSUPLJE

Ustanovitev društva mladi gasilec

V okrašenih dvorani gasilskega centra v Grosupljem je ob prisotnosti približno trideset pionirjev potekal ustanovni občni zbor društva »mladi gasilec«. Zbor je vodil predsednik gasilskega društva Grosuplje tovariš Škrjanc.

Namen ustanovitve društva je v tem, da bi mladi spoznali, kako lahko zaščitimo sebe in ostale pred nevarnostmi in požari. Vsa gasilska društva v občini Grosuplje imajo v svojih vrstah mlade, interes pionirjev in mladincev na OŠ pa je bil tako velik, da so se odločili za samostojno društvo.

Društvo »Mladi gasilec« je prostovoljno združenje pionirjev in mladincev OŠ »Louis Adamič«. Želijo, da se v njihove vrste vključi čim več mladih, tudi deklet.



BRIGADIRJI V SUHI KRAJINI

V juniju se bo na območju Suhe Krajine spet oglasila brigadirski pesem. Brigadirji iz vseh republik in pokrajin (650 brigadirjev v 15 mladinskih delovnih brigadah) bodo prebivalcem Suhe Krajine pomagali izboljšati pogoje za delo in življenje. V treh mesecih bodo — po programu opravili 78.000 norma ur v vrednosti 17.320.000 din od skupne načrtovane investicijske vrednosti 42.440.000 din.

V občini Grosuplje bodo delale tri brigade in sicer iz Vladimircve (SR Srbija), Radovljice in Kosovske Kamenice (SAP Kosovo) ter brigada Rdečega križa »Dr. Pavel Lunaček — Igor.«

V naši občini bodo delovišča zajemala naslednja dela:

v KS Ambrus — sanacija vodovoda Višnje — Kal cca 900 m
KS Zagradec — vodovod Poljane — Male Rebrce — Breg cca 500 m
KS Muljava — ahramelioracija zemljišča Vrhe — cca 20 ha

Brigada Rdečega križa pa bo opravljala vzgojno in socialno dejavnost. Okrog 90 otrok bo v juliju v dopoldanskem času v treh brigadirskih vrtcih.

Brigadirsko poletje je pred nami in 5. junija bodo prebivalci Suhe Krajine zaživel skupaj z brigadirji.

Srečo Hrast